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ADM Archer Daniels Midland

 Fatos administrativos referente ao primeiro exercício Xo

Data Fato administrativo Valor final
01 Subscrição inicial do capital e assinatura do contrato 35.000,00

10 Integralização do capital, 50% em moeda corrente do país e um 
terreno avaliado em 10.000,00

27.500,00

18 Compra de mercadorias1 para revenda AV 15.000,00

19 Compra de moveis diversos para uso da empresa AV 3.000,00

20 Compra de máquinas e equipamentos AP 8.500,00

23 Obtido empréstimo2 no Banco ADM  8.900,00

25 Pago parte da compra das máquinas 5.000,00

27 Os sócios integralizaram parte do capital subscrito em cheque 6.000,00

28 Compra de mercadorias3 para revenda AV 17.000,00

29 Venda de mercadorias4  AV 14.000,00

30 Venda de mercadorias5  AP 11.000,00

31 Pagamento de despesas diversas do mês em dinheiro 6.500,00

31 Inventário de mercadorias 20.000,00

Após os registros nos livros legais, elaborar:

 Balancete de Verificação

 Apuração do Resultado do Exercício

 Balanço Patrimonial

                                                
1 Observar a escrituração do Imposto sobre Circulação de Mercadorias = 18%.
2 Observar que o valor do empréstimo teve a redução da despesa financeira de 100,00. 
3 Observar a escrituração do Imposto sobre Circulação de Mercadorias = 18%.
4 Observar a escrituração do Imposto sobre Circulação de Mercadorias = 18%.
5 Observar a escrituração do Imposto sobre Circulação de Mercadorias = 18%.


